
 

 

 

  

 

 

  

 
 

                   

 

真庭市では通勤・通学等に支障が無いよう、万全の除雪体 

制で作業を進めていきます。積雪量によっては、時間を要す 

る場合があります。スムーズに除雪作業が進められるよう、  

ご理解・ご協力をお願いします。  

 

 

 

 

 

”凍結防止剤・スノーポール” 必要な方は平日に!! 

市道等に散布する「凍結防止剤」、路肩に設置する「スノーポ  

ール」が必要な方は美甘振興局にお申し出ください。土日祝・  

年末年始など閉庁日はお渡し出来ませんので、平日にお越し 

ください。 

★「凍結防止剤」＝１シーズン１戸に２袋まで（配達はしません）  
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積雪シーズン到来！～ご理解・ご協力を～  

 

 

 

令和８年４月から美甘保健文化センターの開館時間が 

変わります！（事前のお知らせ）  

 

 

 

 美甘保健文化センターの開館時間は、休館となる年末年始（12月 29日～１

月３日）を除いて午前９時～午後 10時までですが、令和８年４月１日（水）よ

り、夕方以降施設を利用する予約が無い日は、平日は午後５時 15 分以降、土日

祝日は午後５時以降休館となります。 

 平日、土日祝日に関わらず、夕方以降施設を利用する予約がある日について

は、利用終了時間（または午後 10時）まで開館しますので、ご安心ください。 

【施設利用にあたってのお願い】 

必ず事前に利用予約の申請をしてください。 

【美甘グラウンド・健康増進施設等の利用について】 

鍵は開館時間内に取りにきてください。 
※令和 8 年 4 月 1 日以降、閉館時に鍵の返却する際は庁舎東側通用口付近に設置する宅配ボックスへ返却していただく予定です。 

＊＊除雪作業を行う上で、皆さまにお願い＊＊ 

●除雪作業の支障となる路上等への駐車はしないでください 

●道路ぎわの獣害防止柵等、壊れやすい物などは前もって撤去してください 

●道路沿いの通行の支障となりそうな樹木等は前もって伐採してください 

●除雪車には絶対近づかないでください。大変危険です。 

●生活道路や玄関先に残ってしまった除雪した雪の撤去に協力してください 



 

 

 

生ごみ回収容器に目印を  

除雪時の事故を防ぐために 

各地域に設置している「生ごみ回収

容器」が雪で埋まる恐れがあり、除雪

車が接触し破損する可能性がありす。

特に、ゴミステーションが無い場所に

ついては、付近の除雪や目印になるよ 

う【スノーポール】を 

立てることをお勧めし 

ます。 

スノーポールが必要 

な地区は、美甘振興局 

までお申し出ください。 

凍結防止の準備はお済ですか？

  

 

 

 

凍結防止のため、冬期は水道を休

止するため利用できません。 

【閉鎖施設】 

●みかもふれあい公園トイレ 

 （みどりふれあい会館北側） 

●美甘グラウンド トイレ 

【閉鎖期間】 

12月から 

来年 3月中旬ごろまで 

安田祐二さん（延風）に環境衛生改善功労者表彰  

安田祐二さんは平成 28年度から３期５年間、美甘地区 

環境衛生協議会会長を務められ、地域の環境美化活動への 

働きかけや美甘小学校ＰＴＡ資源回収活動に共催するなど、 

地域の環境衛生活動に貢献されました。 

その功績に対し岡山県より「環境衛生改善事業功労者表彰」 

が贈られました。大変おめでとうございます。 

  

「冬の時期に２～３日 

以上、家を留守にする」 

「空き家の管理をしてい 

る」などの場合、水道の凍結防止を 

しましょう。また、昼夜に限らず気 

温が低下する恐れがあるときは、水 

道管が破裂しないよう各家庭で準備 

をしましょう。 

 

冬期の間 閉鎖します 

 

 

 

 

 

11月６日に開催した「美甘こども

園ありがとうの会」では地域の方な

どが参加され、一緒に遊んだり焼き

芋を楽しみました。 



 

 

                                                                                                                                   令和 7 年度 美甘文化祭を開催しました 

 

 

 

 

［展示の部]  

10月 25日･26日、美甘振興局 2階多目的ホールほかを会場に、

美甘こども園･美甘小学校･勝山中学校美術部･緑風荘･文化協会

所属サークル･その他有志の皆さんの力作を展示。会場には美甘

地域をはじめ市内外から多くの来場がありました。 

［舞台発表の部]  

10 月 26 日、美甘小学校講堂で文化協会所属サークルの

皆さんの日頃の練習の成果を発表。また、美甘小学校児童

たちによる学習発表会を同時開催しました。 



 

 

 美甘ふるさとまつり 秋空の下 盛大に開催  

 

 

香杏館（そば）は 12月から来年２月まで都合

により休業します。日頃ご利用いただいている

皆さまにはご不便をおかけします。来年３月の

営業については、２月の振興局だよりでお知ら

せします。     美楽庵店主 

香杏館 冬期休業します 

 

 

 

市 長 と 話 そ う ！ を 開 催 し ま し た    

 

 

 

 

真庭スポーツ推進委員会美甘支部は、11 月 20 日午後 7 時から美甘振興局で

「市長と話そう！」を開催しました。最初に緊張を和らげるため、”まにわ版モ

ルック”を太田市長と一緒に体験し、白熱したゲームとなりました。美甘支部で

の活動状況や公共交通、市内医療体制のほか高校再編などスポーツ推進委員と

太田市長とで意見交換が行われました。  

 

 

10月 26日（日）、美甘地域ふるさと振興事業実行委員会の主催による「美甘ふるさ

とまつり」が、美甘小学校グラウンドで開かれ多くの来場者で賑わいました。 

開会セレモニーに続きパンフルートの演奏やバルーンレクチャーが行われ、会場は笑

顔に包まれました。健康相談や体組成測定のコーナーも設けられ、地域の健康づくりに

一役買いました。食の屋台村では、美甘おこわ、豚汁、フランクフルト、手打ちそば、

ぜんざい、あげもちなどが並び、どのブースも大盛況。特産品販売コーナーには新鮮な

野菜が所狭しと並び、来場者は買い物を楽しんでいました。 

そしてフィナーレには、恒例の餅まきが盛大に行われ、会場は大きな歓声と笑顔に包

まれました。子どもから大人まで、秋の恵みを分かち合う楽しいひとときとなりました。

秋晴れの一日、地域の魅力が詰まったイベントは今年も大成功。参加者にとって、笑顔

と交流にあふれる忘れられない時間となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全国の民生委員・児童委員につ

いて一斉改選が行われ、美甘地区

においても改選がありました。名

簿を各戸配付していますのでご確

認ください。任期は令和 7 年 12

月 1日から 3年間です。 

 


